



TÖRÖLVE!

Szigorúan titkos!

Érvényes: 2012. december 31.

Minősítette: Dr. Kiss Elemér miniszter

Készült: 1 példányban

Egy példány: 5 lap

**Készítette/gépelte: Nánásiné Czapári Judit
Farkas Cecília**

Kapja: irattár!

Nyt. szám: MVB/00950-10/12/2002.- 7

(MVB-12/2002-2006.)

„Felülvizsgálati záradék”

Felülvizsgáló neve: Dr. Szili Katalin

Beosztása: Országgyűlés elnöke

Felülvizsgálat időpontja: 2005. 07. 14.

Felülvizsgálat eredménye:

~~SZIGORÚAN TITKOS!~~ MK/HU

Érvényességi idő: **2012. 12. 31.**

MVB/00950-10/12/2002-22. sz. Adatlap alapján



Az eredetivel mindenben megegyező,
hiteles másolat.

Budapest, ... *2017. 10. 19.*

Udvarhelyi Péter osztályvezető



J e g y z ő k ö n y v

az Országgyűlés a miniszterelnök titkosszolgálatokkal összefüggő tevékenységének és
múltjának tényeit és következményeit vizsgáló bizottságának

2002. augusztus 7-én, szerdán 11 óra 58 perckor

a Parlament Delegációs termében

megtartott **zárt** üléséről

TÖRÖLVE!

Szigorúan titkos!

TA/00355/05

Napirend:

A bizottsághoz beérkezett dokumentumok tanulmányozása

Elnököl: Balogh László (MDF), a bizottság elnöke

Jegyzőkönyvvezetők: Nánásiné Czapári Judit és Farkas Cecília

Az ülés résztvevői

A bizottság részéről:

Balogh László (MDF), a bizottság elnöke

Dr. Toller László (MSZP), a bizottság alelnöke

Körömi Attila (Fidesz)

Dr. Simicskó István (Fidesz)

Dr. Vadai Ágnes (MSZP)

Dr. Wiener György (MSZP)

Szakértők:

Dr. Csatádi István

Szászvári Lajos

Állandó résztvevők:

Dr. Nagy Zoltán, a vizsgálóbizottság titkára

Kútvölgyi Mihályné, a vizsgálóbizottság munkatársa

ZÁRT ÜLÉS!

*(A bizottság 10 óra 18 perckor megkezdett nyílt ülésének**- melyről külön jegyzőkönyv készült -**folytatása.**A zárt ülés kezdetének időpontja: 11 óra 58 perc.)*

BALOGH LÁSZLÓ (MDF), a bizottság elnöke, a továbbiakban ELNÖK: Tisztelt Bizottság! Folytatnánk a munkát zárt ülésen. Szerintem pillanatok alatt be tudjuk fejezni. Mindannyian láttuk vagy láthattuk a dokumentumokat; akik nem látták, jelezzék, és itt meg tudják nézni. *(A bizottság munkatársai összegyűjtik a mobiltelefonokat. - Dr. Toller László: A telefonokat hagyjuk, most nem kell beszélni.)* Be kell tartani az ügyrendünket, mert utána majd én fogok kapni, hogy nem tartottam be az ügyrendet.

Amíg előkészítjük a dokumentumokat, jelzem, hogy a hátoldali másolatok is megérkeztek. A hátoldali másolatokon az van föltüntetve, hogy ki mindenki kapott abból az anyagból és mikor. Én nem láttam benne olyan hátoldali dokumentumot, ami befolyásolná a munkánkat, ezt előrebocsátottam. Ezekről nincsenek másolatok, mert nem is lehetnek.

Van egy megszüntető parancs, a Horváth István által aláírt megszüntető parancs a tízezer forintos tárgyjutalommal, van a jutalomban részesíti Rédei Miklós vezérőrnagy úr, és van a szigorúan titkos állományú parancs, ami megjelent a Magyar Nemzetben. Ami a Magyar Nemzetben megjelent többi dokumentum ezen kívül, azzal nem rendelkezünk.

Szeretném megkérdezni, hogy ezekkel a dokumentumokkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, véleménye, megjegyzése. *(Senki sem jelentkezik.)* Nincs. *(Dr. Toller László: Egy pillanat! Itt egy értelmezést azért végezzünk el!)* Igen. *(Dr. Toller László: Itt voltak olyan utalások...)* Nyomja be a mikrofonja gombját, alelnök úr, és átadom a szót!

DR. TOLLER LÁSZLÓ (MSZP), a bizottság alelnöke: A 19/31. számú paranccsal kapcsolatosan van ilyen, hogy munkaviszonyának kezdete '61, Benkei aláírásánál: ez a munkaviszonyára vonatkozik a különböző beszámításokkal, amit meg lehetett tenni, tehát nem az szt-tiszti munkaviszonyára vonatkozó parancs. Tudniillik volt már ilyen kiszivárogtatás a bizottság üléséről, mintha '61-től kezdődött volna szt-tiszti munkaviszonya Medgyessy Péternek. Tehát az összes munkaviszonyának a kezdete, és nem az szt-tisztinek.

ELNÖK: Köszönöm szépen. Tájékoztatom a bizottságot, hogy a hátoldalán a következő adatok vannak: készült az egyik három példányban, a másik készült három példányban, a harmadik készült 2+2 példányban. Csak jelezni szeretném, hogy itt most a négy példányt még nem hallottuk, tehát hármat hallottunk, ötöt hallottunk, most itt a negyedik. *(Dr. Wiener György visszatér az ülésterembe.)* Én azt hiszem, hogy bárki számára elérhetőek lesznek ezek a dokumentumok.

A dokumentumokkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése? *(Dr. Toller László: Egy pillanat! Nekem!)* Alelnök Úr!

DR. TOLLER LÁSZLÓ (MSZP), a bizottság alelnöke: Ebből a kinevezési parancs, illetve a jutalmazásokra vonatkozó parancsok immár nyilvánosak, nem?

ELNÖK: Nem, alelnök úr. A minősítés szerint a kinevezés sem nyilvános, annak ellenére, hogy megjelent a Magyar Nemzetben. Ez az a három dokumentum, ami most fog átmenni a miniszter asszonyhoz, minősítés alóli felmentés, amiről beszéltünk, amennyiben ez

megérkezett. A miniszter asszony az utolsó bekezdésben felhívja a figyelmet, hogy három melléklet, három lap, iktatószámmal, szigorúan titkos, szigorúan titkos, szigorúan titkos.

DR. TOLLER LÁSZLÓ (MSZP), a bizottság alelnöke: Jó, mert van egy ellentmondás. Ezt kérem, akkor majd oldja fel a belügyminiszter asszony, beszélek vele én is.

ELNÖK: Ezt az ellentmondást nyílt ülésen már megbeszéltük.

DR. TOLLER LÁSZLÓ (MSZP), a bizottság alelnöke: Igen.

ELNÖK: Köszönöm szépen. Előreláthatólag hétfőn lesz bizottsági ülés. A pontos óráról mindenkit értesíteni fogunk. Most két nap lesz arra, hogy az elmaradt adminisztrációt befejezzük, és értesítéssel legyünk esetleges meghallgatások ügyében is.

Köszönöm szépen. Az ülést berekesztem.

(A zárt ülés befejezésének időpontja: 12 óra 03 perc.)



Balogh László
a vizgálóbizottság elnöke